
Εύχομαι να αποκτήσω πολλά παιχνίδια

Νίκος, 3
νευροβλάστωμα

«Έχετε κι εσείς ένα μέρος από την επιβίωση των παιδιών 
και μόνο εμείς αντιλαμβανόμαστε πόσο πολύ βοηθάτε!» 

Χατζηπαντελής Εμμανουήλ, Αν. Καθηγητής Παιδιατρικής – Παιδιατρικής 

Αιματολογίας & Ογκολογίας Α.Π.Θ. 
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Ιστορία - Ίδρυση MAW International 1993

MAW America - MAW International (Οικονομική Διαχείριση) 

Ιστορία - Ίδρυση MAW America 1980

Σήμερα – σχέσεις – δομή (Regional groups, 2 συνέδρια ετησίως)



Έτσι ξεκίνησαν όλα…
Από την επιθυμία μίας μητέρας να χαρίσει το όνειρο στο παιδί της.

Ο επτάχρονος Chris από το Φοίνιξ της Αριζόνα (Η.Π.Α), το 1980 ήθελε να γίνει 
αστυνομικός. Έπασχε όμως από λευχαιμία και ο αγώνας του για ζωή τον είχε κάνει να 
πάψει να ονειρεύεται. Καμάρωνε το ελικόπτερο της αστυνομίας που στα μάτια του 
φάνταζε σαν να ήταν ολόκληρος ο κόσμος. 
«Κι αν μπορούσε να δει το ελικόπτερο από κοντά;», σκέφτηκε η μητέρα του, η Linda.
«Κι αν δεν το έβλεπε απλώς αλλά έκανε και μία βόλτα με αυτό;», πρόσθεσε ο αρχηγός του 
αστυνομικού τμήματος στο μακρινό Phoenix στην Arizona.
«Κι αν του φτιάχναμε και μία στολή και τον περνούσαμε και από μία εκπαίδευση;»,
«Κι αν στήναμε και ένα κυνήγι παρανόμων και μπορούσε να ‘συλλάβει’ τους κακούς;»
«Κι αν είναι όντως καλός Αστυνομικός, δεν πρέπει να παρασημοφορηθεί για τη δράση 
του;» άρχισαν να προσθέτουν οι συνάδελφοί του.

Κι έτσι, λίγο τυχαία, μα με πολλή αγάπη και πίστη στο όνειρο, ο Chris έγινε 
κανονικός Αστυνομικός στις 29 Απριλίου του 1980.

Και ο Chris μεταμορφώθηκε. Έδειχνε πιο δυνατός, πιο χαρούμενος, με μεγαλύτερη ελπίδα 
για το «αύριο». Το «αύριο» δεν ήρθε για τον Chris αλλά η πρωτοβουλία αυτή έμελλε να 
αλλάξει τον κόσμο. 
Λίγους μήνες μετά από εκείνη την ημέρα, η Linda πηγαίνοντας να ευχαριστήσει τους 
αστυνομικούς και όσους συνέβαλαν στην εκπλήρωση της ευχής του μοναχοπαιδιού της, 
τους παρότρυνε να συνεχίσουν να προσφέρουν ό,τι έκαναν για τον Chris και σε άλλα 
παιδιά που πάλευαν μία απειλητική ασθένεια.
Και όλοι συμφώνησαν. 
Συναντήθηκαν ένα απόγευμα στο σπίτι του ενός εκ των αστυνομικών και βγάζοντας 
από τις τσέπες τους όσα χρήματα είχαν εκείνη τη στιγμή μαζί τους, συγκέντρωσαν 
37,76$ και ίδρυσαν το Make-A-Wish!

Chris, η πρώτη ευχή
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Frank Shankwitz

Ίδρυση MAW America

Το MAW ιδρύθηκε στην Αριζόνα, το 1980 με 37,76$, όσα και είχαν οι ιδρυτές του στην 
τσέπη τους τη στιγμή της απόφασης

Ιδρυτές:
• Δύο από τους αστυνομικούς που οργάνωσαν την ευχή του Chris
• Linda Bergendal – Pauling, μητέρα του Chris

Linda Bergendal –
Pauling

Scott Stahl



550.000
ευχές παγκοσμίως

30.000
εθελοντές

50
χώρες

Περισσότερες από 27.000 ευχές εκπληρώθηκαν το 2022 παγκοσμίως



Ένας οργανισμός, δύο διοικητικές μονάδες

Πολλές φορές μας ρωτούν τι διαφορά έχει το Make-A-Wish America από το Make-A-Wish International. Η απάντηση 
είναι καθαρή: είμαστε ΕΝΑΣ οργανισμός με κοινό και μοναδικό σκοπό την εκπλήρωση της πιο βαθιάς επιθυμίας 
παιδιών 3-18 ετών με πολύ σοβαρές, κρίσιμες για τη ζωή, ασθένειες.

Το Make-A-Wish είναι σήμερα ο μεγαλύτερος Φιλανθρωπικός Οργανισμός με έργο αφιερωμένο στον ψυχικό 
κόσμο του παιδιού που νοσεί σοβαρά και, βέβαια, ο μεγαλύτερος οργανισμός εκπλήρωσης ευχών παγκοσμίως.

Αρχικά ιδρύθηκε το MAW America το 1980 και το 1993 το MAW International. Το MAWA διαχειρίζεται όλα τα 
παραρτήματα (Chapters) των ΗΠΑ ενώ το MAWI όλα τα παραρτήματα (Affiliates) εκτός Αμερικής (+Καναδά). 

Τα παραρτήματα του MAWI πληρώνουμε fees sτο MAWI. Σήμερα το Κάνε-Μια-Ευχη Ελλάδος πληρώνει 2.5% επί των 
εσόδων του. Το ποσοστό παρότι ακούγεται διόλου ευκαταφρόνητο, είναι συγκριτικά μικρότερο από αυτό που ισχύει σε 
άλλους διεθνείς οργανισμούς.

Σήμερα και μετά από αρκετές περιπέτειες στις σχέσεις κεντρικών του MAWI και των παραρτημάτων, υπάρχει μία ισορροπία. 

Το MAWI έχει μετεγκατασταθεί πρόσφατα στην Ολλανδία (έξω από το Άμστερνταμ) από το Phoenix Arizona όπου έδρευε μέχρι πριν 3 χρόνια (δίπλα στο MAWA). 

Σκοπός του MAWI είναι να παρέχει υποστήριξη (συνέδρια, knowledge banks, κοινό CRM) στα παραρτήματα και να διασφαλίζει μία ομοιογενή παροχή υπηρεσιών προς τους 
ωφελούμενούς μας όσο και αν οι διαφορές κουλτούρας και πολιτισμού θέτουν εγγενή προβλήματα στο όραμα αυτό.
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Ιστορία - Ίδρυση MAW Greece 1996



Εύχομαι να συναντήσω την αγαπημένη μου 
τραγουδίστρια

Ειρήνη, 8

Εκπληρώνουμε ευχές παιδιών 3 - 18 ετών 

που νοσούν από πολύ σοβαρές ασθένειες

Η εκπλήρωση της ευχής των παιδιών με σοβαρές ασθένειες 

μπορεί να αποτελέσει ορόσημο για τη ζωή τους. 

Αντικαθιστά τον φόβο με την αυτοπεποίθηση, τη 

θλίψη με τη χαρά και το άγχος με την ελπίδα. 

Η ψυχική και συναισθηματική υγεία παίζει μεγάλη σημασία στις θεραπείες και 

μπορεί να επηρεάσει άμεσα τη σωματική υγεία. 

Για αυτό και η εμπειρία της εκπλήρωσης της ευχής καθίσταται αναγκαία. 

Δεν είναι απλά μια ευχή ή ένα δώρο. Είναι πολλά παραπάνω. 

Είναι φως στο σκοτάδι. Είναι δύναμη. Είναι ελπίδα. Είναι ζωή.

Είναι o τρόπος να ξαναγίνει ένα παιδί, παιδί,  ξαναβρίσκοντας 

την παιδικότητα και την αθωότητα που χάθηκαν βίαια λόγω της ασθένειας.



«Είναι νεαροί άνθρωποι που δίνουν 
μία δύσκολη μάχη. Μάλιστα με τις σύγχρονες 

θεραπείες οι περισσότεροι θα βγουν νικητές από 
τη μάχη αυτή. Το  Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδας 

έρχεται να δυναμώσει τον αγώνα τους χτίζοντας 
το όνειρο. Τα παιδιά έχουν μία σημαντική 

εμπειρία , αισθάνονται το κέντρο του κόσμου. 
Δεν είναι εύκολο να περιγράψω τα χαμόγελα. 
Μπορώ όμως να σας πω, ότι μήνες μετά στο 

νοσοκομείο με κάθε αναφορά στην ευχή τους, τα 
μάτια λάμπουν και τα παιδιά ανέχονται πολύ 

καλύτερα από ότι θα περιμέναμε εμείς οι γιατροί 
τα θέματα της υγείας τους και προβλήματα της 

θεραπείας τους. Η προσδοκία και η εκπλήρωση 
του ονείρου βοηθάει στη διαδικασία της 

θεραπείας τους.»
Βασίλης Παπαδάκης

Παιδίατρος  Αιματολόγος -Ογκολόγος, 
Τμήμα Παιδιατρικής Αιματολογίας- Ογκολογίας (ΤΑΟ)

Νοσοκομείο Παίδων «Η Αγία Σοφία»

87 % των γονέων και των παιδιών μας 
δηλώνει ότι η  εκπλήρωση της ευχής αποτέλεσε ορόσημο 

για την πορεία της θεραπείας

99% των γιατρών 
δηλώνει ότι η εμπειρία της ευχής ανακούφισε τις 

οικογένειες από το μετατραυματικό στρες της ασθένειας



Τι μπορεί να ζητήσει ένα παιδί ευχής;

Το παιδί ευχής μπορεί να ζητήσει ό,τι επιθυμεί βαθιά μέσα του, ό,τι είναι αυτό που θα του 
δώσει το χαμόγελο και τη δύναμη να συνεχίσει να παλεύει για τη ζωή του.

Επειδή ο μόνος περιορισμός είναι η ίδια η φαντασία του παιδιού, το έργο του Make-A-Wish 
(Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) καλύπτει ένα ευρύ φάσμα, και χαρακτηρίζεται από λεπτομερή 
οργάνωση για να πετύχει το σκοπό του, δηλαδή να καταφέρει να βοηθήσει το παιδί να 

πιστέψει ότι όλα είναι δυνατά, ακόμη και το να γίνει καλά!

Για εμάς εδώ στο Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) κάθε παιδί είναι 

μοναδικό και έτσι μοναδική πρέπει να είναι η εκπλήρωση της ευχής του. 

Μια αξέχαστη, ανεπανάληπτη εμπειρία!
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Εύχομαι να αποκτήσω ένα δωμάτιο Spiderman

Λεονέλ, 9

ΔΕΝ ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ ΕΥΧΕΣ!

Ο Οργανισμός μας ανταποκρίνεται 
σε όλα τα αιτήματα αρκεί το παιδί 
να πληροί τα κριτήρια:

ηλικία 3-18 ετών

είδος ασθένειας (κρίσιμη για τη ζωή, 
δυνητικά αναστρέψιμη)

νοσηλεία ή διάγνωση στην Ελλάδα



ΕΥΧΟΜΑΙ ΝΑ ΠΑΩ...

ΕΥΧΟΜΑΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΩ...

ΕΥΧΟΜΑΙ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΩ...

ΕΥΧΟΜΑΙ ΝΑ ΓΙΝΩ...

ΕΥΧΟΜΑΙ ΝΑ ΖΗΣΩ ΜΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ…

Κατηγορίες Ευχών

Εύχομαι να αποκτήσω ένα studio 
σχεδίου μόδας
Κατερίνα, 10

οξεία μυελογενής λευχαιμία



Τι ευχές δεν μπορούμε να εκπληρώσουμε;

Το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) είναι ένας οργανισμός με σταθερές αρχές κι αξίες τις οποίες 

σεβόμαστε απόλυτα προκειμένου να κρατήσουμε την ακεραιότητά και την αξιοπιστία μας. 

Για το λόγο αυτό έχουμε θέσει τους εξής περιορισμούς:

o Δεν κάνουμε ποτέ και για κανέναν λόγο καμία διάκριση σε φύλο, εθνικότητα, θρησκεία, κοινωνική ή 

οικονομική κατάσταση των παιδιών που επιθυμούν να κάνουν μία ευχή

o Δεν δίνουμε ποτέ χρήματα και δεν αναλαμβάνουμε το κόστος για τις ιατρικές θεραπείες

o Δεν εκπληρώνουμε ευχές για σπίτια – που σχετίζονται με την ενοικίαση, αγορά ή ανακαίνιση

o Δεν εκπληρώνουμε ευχές για αυτοκίνητα, μοτοσυκλέτες κι οτιδήποτε μπορεί να είναι επικίνδυνο για 

τα παιδιά

o Δεν εκπληρώνουμε ευχές που σχετίζονται με επαγγελματική αποκατάσταση

o Δεν εκπληρώνουμε πάνω από μία ευχή στο ίδιο παιδί και δεν μπορούμε να εκπληρώσουμε την ευχή 

ενός παιδιού εάν έχει ήδη εκπληρωθεί από άλλο οργανισμό εκπλήρωσης ευχής σε παγκοσμίως



κάθε 29 ώρες εκπληρωνόταν μία ευχή παιδιού !

κατά Μ.Ο. απαιτείται η συμβολή 23 ανθρώπων στην 
οργάνωση κι εκπλήρωση μίας ευχής

περισσότεροι από 400 εθελοντές στηρίζουν το έργο 
μας

παρουσία εθελοντών σε 29 τμήματα, 10 
νοσοκομείων και σε 2 ξενώνες & συνεχής επαφή με 
80 επαγγελματίες υγείας σε δομές φροντίδας 
παιδιών

περισσότερες από 3.140 ευχές έχουν εκπληρωθεί 
από το 1997 στην Ελλάδα!

το 2022 εκπληρώσαμε 
298 ευχές παιδιών σε 

όλη την Ελλάδα!

Εύχομαι να αποκτήσω 
ένα δεντρόσπιτο

Λίλη, 4
οξεία λεμφοβλαστική 

λευχαιμία
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Εκπληρωμένες ευχές ανά κατηγορία το 
2022



Γιατί μία ευχή – κινητό μπορεί να είναι ακριβότερη 
από ένα ταξίδι στην Disneyland;

Το Κάνε-Μια-Ευχή καταβάλλει κάθε προσπάθεια να ξεπεράσει 
τις προσδοκίες των παιδιών. Έτσι, λαμβάνουμε υπόψη μας το τι 

έχει λείψει στο παιδί, ποιους έχει επιθυμήσει να δει, πότε 
προτείνουν οι θεράποντες γιατροί να εκπληρωθεί η ευχή, ποιες 

δράσεις κατά τη διάρκεια αναμονής θα έχουν ένα ευεργετικό 
επιπρόσθετο αποτέλεσμα, αν στο συγκεκριμένο παιδί μια 

αλλαγή παραστάσεων είναι κατά βάθος αυτό που χρειάζεται και 
πολλά ακόμη… Έτσι ένα παιδί που εύχεται να αποκτήσει ένα 

κινητό ενδέχεται να νοσηλεύεται στην Αθήνα ενώ μένει σε ένα 
απομακρυσμένο χωριό της Βορείου Ελλάδας. Το κινητό μπορεί 
να αντιπροσωπεύει για το παιδί μια "ασπίδα" επιστροφής στην 
παρέα του. Μπορεί να μην είχε ποτέ κινητό. Μπορεί να θέλει να 

είναι το κινητό του το θέμα συζήτησης όταν δει τους 
συμμαθητές του και όχι ο ίδιος ή η κατάστασή του. Μπορεί 

όμως και να μην έχει ακόμη ολοκληρώσει τις θεραπείες του και 
κάθε μέρα που περνά να τον παίρνει πιο μακριά από τους 

φίλους του. Οι νεράιδες θα κάνουν τα πάντα να τον πείσουν 
πως κανείς δεν θα τον ξεχάσει. Ίσως οι συμμαθητές χρειαστεί να 
έρθουν όλοι στην Αθήνα και να μείνουν μαζί με τον φίλο τους 
ένα Σαββατοκύριακο που εκείνος θα έχει διάλειμμα θεραπειών 

σε ένα νοικιασμένο σπίτι όπου και θα παραδοθεί το κινητό. Ίσως 
πάλι πάρουμε ειδική άδεια για τον μικρό μας ήρωα να πάει στα 
πάτρια εδάφη του και να κάνει μια σούπερ εμφάνιση με το νέο 

κινητό του. Τότε θα χρειαστεί να συναρπάσει την παρέα του στα 
γνώριμα μέρη μεν, αλλά στη διάρκεια μιας εκδρομής που κανείς 

δεν θα περιμένει. Έξοδα μετακίνησης, διαμονής, επιπλέον 
ενέργειες εμπλουτισμού θα ξεπεράσουν πιθανότατα το κόστος 

ενός ταξιδιού στην Disneyland για μια άλλη οικογένεια.

Βασικό θέμα ευχής και ενέργειες 
εμπλουτισμού κατά τη διάρκεια 

αναμονής εκπλήρωσης

Τμήμα ευχών με 6 συντονίστριες, 2 
υπεύθυνες οικογενειών, μία 
διαχειρίστρια και μία υπεύθυνη έργου

Μέσο Κόστος Ευχής

720 €

1.370 € 2.590 €

Λειτουργικά έξοδα 
γραφείου

Το μέσο κόστος βάσει ελεγμένων οικονομικών στοιχείων του 2022 είναι 4.680 €.

Στο συνολικό μέσο κόστος προστίθεται ένα μέσο ποσό €1.761 χορηγιών σε είδος
 (αντικείμενα και υπηρεσίες που παρέχονται δωρεάν από επιχειρήσεις).
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Οργανόγραμμα & Διοίκηση & Εταίροι (mention καταστατικό) – 
Στρατηγικό πλάνο και Αξιολόγηση ετήσια 

Μισθοδοσία – γιατί τονίζεται το εθελοντικός οργανισμός

Νομική μορφή 

Στοιχεία ηλικιών και Μ.Ο. μισθών & παροχές

Περηφάνια (Benchmarks, έλεγχοι 3μηνιαίοι, έλεγχος ετήσιος Ορκωτών, 
αυτοέλεγχος) 



Νομική μορφή (ΑΜΚΕ) 

Το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος)… είναι μια Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία, η οποία δραστηριοποιείται 

στη χώρα μας με πλήρη οικονομική αυτονομία και τα έσοδά του προέρχονται καθαρά από δωρεές ιδιωτών (70%) και 

εταιρειών (30%). 

Τα έσοδα, σύμφωνα με τους κανονισμούς του παγκόσμιου οργανισμού, οφείλουν να μοιράζονται ως έξοδα σε ποσοστό 

75% στο κύριο έργο του (εκπλήρωση ευχών) και μόνο το 25% σε άλλα έξοδα, όπως οι μισθοί των εργαζομένων, οι 

κτιριακές εγκαταστάσεις και πολλά ακόμα. 

Κάθε δωρητής – εταιρεία λαμβάνει νόμιμη απόδειξη – τιμολόγιο για τη δωρεά, και αναλυτική ενημέρωση για την 

ακριβή διάθεση του ποσού που διέθεσε (υιοθεσία συγκεκριμένης ευχής, ανάλυση του κόστους). 

Όπως όλοι οι Μ.Κ.Ο. στην Ελλάδα, καταβάλει κάθε χρόνο ΦΠΑ 24% για την πώληση των προϊόντων του και φόρο 

εισοδήματος με ελάχιστες ελαφρύνσεις.

Τέλος, κάθε χρόνο ο οργανισμός υπόκειται σε ελέγχους από ορκωτούς λογιστές οι οποίοι και διασφαλίζουν την τήρηση 

όλων των παραπάνω κανονισμών σε συνδυασμό με την ορθολογική χρήση των εσόδων.

 



Οργανόγραμμα - Διοίκηση & Εταίροι 

Πρόκειται για νόμιμα εκλεγμένα μέλη που προσφέρουν εθελοντικά, με αξιοπιστία και πάθος τις υπηρεσίες τους, τις 

γνώσεις τους και την εμπειρία τους στο Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος). 

Καλύπτουν ένα μεγάλο εύρος τομέων δραστηριοποίησης και είναι υπεύθυνοι για τη στρατηγική του οργανισμού, την 

τήρηση των διαδικασιών, τη συμμόρφωση με την εθνική νομοθεσία και το Καταστατικό του παγκόσμιου οργανισμού, 

καθώς και τον έλεγχο προς τον Γενικό/ή Διευθυντή/τρια. 

Η θητεία των μελών του Δ.Σ. είναι 3ετής ανανεωνόμενη αυτομάτως για ακόμη 3 χρόνια. Μετά το πέρας των 6 ετών 

όμως, το μέλος καλείται να αποχωρήσει, ενώ μπορεί να επιστρέψει μετά από ένα έτος παύσης για ακόμη 6 χρόνια. Η 

αρχή αυτή έχει ως σκοπό την αποφυγή ταύτισης του Οργανισμού με συγκεκριμένα πρόσωπα, καθώς και την προσφορά 

σε εθελοντικό και ηγετικό επίπεδο όσο το δυνατόν περισσότερων ανθρώπων.

Στρατηγικό πλάνο και Ετήσια αξιολόγηση

Το Στρατηγικό πλάνο του Οργανισμού είναι 2ετές και πλέον η Αξιολόγηση του Δ.Σ. είναι ετήσια και περιλαμβάνει αυτό-

αξιολόγηση των μελών του ΔΣ για τη συνεισφορά τους, αξιολόγηση των μελών για το ΔΣ ως συνολική λειτουργία και 

αξιολόγηση του ΓΔ.



Οργανόγραμμα - Διοίκηση & Εταίροι 

Board

WISH DPT

2 HEADS 

(1st: quality control 
PT

2nd:operations/admi
n)

Wish 
Coordinators

(5)

Wish families’

Coordinators

(2)

FUNDRAISING 
DPT

1 HEAD

WISHSTAR DPT

(1)

Wishstar 
Coordinator

(1)

INDIVIDUAL 
DONATIONS

(1)

CORPORATE 
DONATIONS

(1)

Retail

(1 Outsourced)

Fundraising 
Support & 

Administration

(2)

MARKETING 
DPT

1 HEAD

Marketing 
Assistants

(2)

VOLUNTEER 
DPT

1 HEAD

Coordinator
(1)

ACCOUNTING 
DPT

1 HEAD

Accounting 
Assistant

(1)

SUPPLIES & 
OFFICE 

SUPPORT DPT

1 HEAD

Office 
Support

(3)

General Manager

Shareholders

5 Committees

(Wish, Events, Nominating, 
Fundraising, Finance)

MANAGEMENT
General 
Program
Marketing / Fundraising

• WISH DPT: 8,5 FTEs
• VOLUNTEER DPT: 2 FTE
• FUNDRAISING DPT: 7 FTEs & 1 outsourced
• MARKETING DPT: 3 FTEs (1 allocated to WISH dpt)
• ACCOUNTING: 2 FTEs
• SUPPLIES – SUPPORT: 4 FTEs (3 allocated to WISH dpt)
• 1 GM / CEO

27,5 FTEs



Μισθοδοσία – γιατί τονίζεται το εθελοντικός οργανισμός

Είναι εθελοντικός οργανισμός γιατί δεν μπορεί – ακόμη και αν έχει τους κατάλληλους πόρους- να διαθέτει όσους 

εργαζόμενους “θέλει”. Θα πρέπει σε ΚΑΘΕ FTE (Full Time Equivalent) εργαζόμενο να αντιστοιχούν 10 έως 15 ευχές.

Αυτό σημαίνει ότι ιδανικά αν ένα παράρτημα MAW έχει 20 εργαζόμενους πρέπει να εκπληρώνει περισσότερες από 200 

ευχές ετησίως.

Στοιχεία ηλικιών και Μ.Ο. μισθών & παροχές

Μ.Ο ηλικίας: 36 έτη

Μ.Ο. καθαρού μηναίου μισθού: €958 (FT) & €525 (PT)

M.O. επιπλέον παροχών (σε μηνιαία βάση): €177 (FT) & €188 (PT)

Μ.Ο. καθαρών αποδοχών (σε μηνιαία βάση): €1.135 (FT) & €713 (PT)



Περηφάνια για τον τρόπο λειτουργίας
(Benchmarks, έλεγχοι 3μηνιαίοι, έλεγχος ετήσιος Ορκωτών, 

αυτοέλεγχος) 

Είμαστε περήφανοι για τη λειτουργία μας. 

Κάποια από τα στοιχεία που διακρίνουν τη λειτουργία μας που δεν συναντώνται απαραίτητα σε όλους τους 

κοινωφελείς οργανισμούς (οποιασδήποτε νομικής μορφής) είναι:

οι δείκτες απόδοσης (KPIs ή Benchmarks: ενδεικτικά αριθμός ευχών ανά εργαζόμενο, Program Expenses ως ποσοστό 

των συνολικών εξόδων μας, μήνες ρευστότητας κα).

• ο ετήσιος έλεγχος οικονομικής διαχείρισης από Ορκωτούς Ελεγκτές.

• o 3μηνιαίος έλεγχος από το Make-A-Wish International βάσει στοιχείων που εισάγουμε στο κοινό CRM σύστημα 

(οικονομικά στοιχεία, στοιχεία ευχών, στοιχεία εθελοντών).



ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΕΞΟΔΩΝ 2022

λειτουργικά 
έξοδα

7%

έξοδα 
fundraising

14%

έξοδα ευχών
79%

Γνωρίζατε ότι;

Το Κάνε-Μια-Ευχή ελέγχεται ετησίως από 

ορκωτούς ελεγκτές (KPMG) για την οικονομική 

του διαχείριση, ενώ υπεβλήθη αυτοβούλως σε 

φορολογικό έλεγχο.

Τα χαμηλά λειτουργικά έξοδα οφείλονται σε 

περιορισμένο αριθμό γραφείων (2) και ανάληψη 

υπηρεσιών υψηλού κόστους (νομικών, 

διαφήμισης, κ.ά.) από εταιρείες και 

επαγγελματίες που μας υποστηρίζουν pro bono.

Ο δείκτης ρευστότητας είναι 14,7 μήνες (χρονικό 

διάστημα που ο οργανισμός έχει επάρκεια 

λειτουργίας εφόσον δεν υπάρξουν έσοδα)

Το 60% των καθημερινών ανθρώπων του 

γραφείου είναι στον οργανισμό πλέον των 7 

ετών

Ο οργανισμός διοικείται από εθελοντές
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Χρηματικές δωρεές από 245 εταιρείες

Δωρεές σε είδος από 605 εταιρείες και επιχειρήσεις

3.700 δωρεές από ιδιώτες

107 τακτικές συνδρομές μελών «Be a Star»

31 εκδηλώσεις οργανώθηκαν από φίλους του οργανισμού

4.150 παραγγελίες σχολείων για το «Αστέρι της Ευχής»

3.467 παραγγελίες eshop

46 bazaars φιλοξενήθηκαν σε εμπορικά κέντρα και εταιρείες.

74 εταιρείες αγοράσαν δώρα για τους συνεργάτες τους ή διέθεσαν 

προϊόντα του οργανισμού προς πώληση στα καταστήματά τους

Ιδιώτες
26%

Εταιρείες
48%

Αστέρι της Ευχής
26%
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Το 2022 λάβαμε πολλή αγάπη… και όχι μόνο!

1 στις 3 εταιρείες* 
είναι δίπλα μας 

τα 4 τελευταία χρόνια! 

*υποστηρικτές του 2022 με δωρεές άνω των 1000€
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Τα βασικά μας μηνύματα

Ξέρατε ότι…

Mission, Vision & Values



Mission, Vision & Values

Η αποστολή μας
Μαζί, δημιουργούμε μεταμορφωτικές ευχές για τα παιδιά με σοβαρές ασθένειες.

Οι αξίες μας
Έμφαση στο Παιδί

Ακεραιότητα

Επίδραση (Impact)

Καινοτομία

Κοινότητα

Το όραμά μας
Η εκπλήρωση της ευχής ΚΑΘΕ παιδιού που πληροί τα κριτήρια.



Τα βασικά μας μηνύματα

The main message

Δεν είναι απλά μια ευχή. Είναι πολλά παραπάνω.

Είναι φως στο σκοτάδι. Είναι δύναμη. Είναι ελπίδα. Είναι ζωή.

Ας δώσουμε όλοι μαζί δύναμη στην ευχή.

Γιατί είναι ο λόγος να πιστέψει ένα παιδί ότι όλα μπορούν να συμβούν.

Ακόμα και το πιο σπουδαίο. Να γίνει καλά.

Τhe line

Δεν είναι απλά μια ευχή. Είναι πολλά παραπάνω. Είναι δύναμη, είναι ελπίδα, είναι ζωή. Δώσε δύναμη 

στην ευχή (ΣΗΜΕΡΑ).

Συνοδευτικά για το call το action
Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος). Δώσε δύναμη στην ευχή. Δώσε δύναμη στη ζωή.

Make-A-Wish(Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος). Δώσε δύναμη στην ευχή.

200 παιδιά περιμένουν να πιστέψουν και πάλι στη ζωή. Ας ξεκινήσουμε από μια ευχή. 

Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος). Δώσε ή Δώστε δύναμη στην ευχή.



Ξέρατε ότι… 

μία ευχή έχει τη δύναμη να δώσει στα παιδιά την παιδικότητα που τους στερεί μια πολύ σοβαρή 

ασθένεια;

μία ευχή είναι ο τρόπος να νιώσει ένα παιδί που νοσεί, αυθεντική χαρά στον δύσκολο δρόμο της 

ασθένειας;

η ευχή ενός παιδιού που νοσεί γίνεται ο λόγος να θέλει να ζήσει; 

η εκπλήρωση της ευχής ενός παιδιού που νοσεί έχει την δύναμη να το κάνει να πιστέψει ότι όλα 

μπορούν να συμβούν, ακόμα και το πιο σπουδαίο… να γίνει καλά! 

μία ευχή έχει τη δύναμη να κάνει ένα παιδί που νοσεί να πιστέψει ξανά στη ζωή; 

η διαδικασία εκμαίευσης της βαθύτερης ευχής ενός παιδιού  που νοσεί διαρκεί έως και 3 μήνες;



Ξέρατε ότι… 

το 89% των γιατρών δηλώνει ότι η εμπειρία της ευχής μπορεί να επηρεάσει θετικά την υγεία του 

παιδιού;

κάθε 29 ώρες το Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος πραγματοποιεί μία ευχή παιδιού που νοσεί με πολύ σοβαρή 

ασθένεια;

το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) αφιερώνει κατά Μ.Ο. 1,5 μήνα για την οργάνωση μιας ευχής; 

Και όλα αυτά γιατί δεν είναι απλά μια ευχή. 

για ένα εκκλησάκι που ένα παιδί ευχήθηκε να αποκτήσει στη Ρόδο απαιτήθηκαν περισσότεροι από 8 

μήνες εργασίας; 

πάνω από 200 οικογένειες παιδιών ευχής έχουν προσφέρει εθελοντική δράση στο Make a Wish για την 

εκπλήρωση μιας άλλης ευχής;
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Διαδικασίες

Αξιολογήσεις

Social impact

Ενεργοποίηση ΔΣ, ενεργοποίηση επιτροπών



Social impact

Συνεργασία με εξειδικευμένη ομάδα (KVP Law) για τη σύνταξη 2 εκθέσεων: Βιωσιμότητας και 

κοινωνικού αποτυπώματος.

Διαδικασίες

Σε μία ομάδα που μεγαλώνει, με οικονομικά αποτελέσματα αυξανόμενα και ευχές που αναμένεται 

επίσης να αυξηθούν, οφείλουμε να δώσουμε έμφαση στη σταθεροποίηση και καταγραφή των 

διαδικασιών ώστε ο οργανισμός να είναι ανεξάρτητος προσώπων (όσο και αν κρατά τον προσωπικό του 

χαρακτήρα, γεγονός που είναι και ζητούμενο).



Διαχείριση ΗR

Δίνεται ιδιαίτερη προσοχή στη διαχείριση του Ανθρώπινου Δυναμικού με ενίσχυση των διαδικασιών οι 

οποίες, μέχρι σήμερα, γίνονταν κατά κύριο λόγο από τη ΓΔ με τη συμβολή μέλους του ΔΣ. 

Ενεργοποίηση ΔΣ, ενεργοποίηση επιτροπών 

Τους τελευταίους μήνες και μετά τη λήξη θητειών 2 μελών του ΔΣ, κάθε μέλος του στοχοθετείται 

προσωπικά ώστε να υπάρχει μία οργανωμένη προσπάθεια εκ μέρους του ΔΣ. με βάση πάντα τις 

ιδιαίτερες γνώσεις, εμπειρία και ικανότητες που διαθέτει το καθένα και μπορούν να ωφελήσουν το 

έργο μας. 

Επίσης, ενεργοποιείται η δραστηριότητα των επιτροπών (συνολικά 5) οι οποίες, επίσης, απαρτίζονται 

από εθελοντές και πλαισιώνουν το έργο του γραφείου.
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